ZAM.272.1.18.2019 Brzeg, dnia . !&. . listopada 2019 .

Wyjasnienie tresci specvfikacji istotnych warunkow zaméwienia

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego
na zadanie pn. ,,Udzielenie i obsluga kredytu dlugoterminowego
w kwocie 5 000 000,00 PLN” — drugie postepowanie

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. 2019 r, poz. 1843) Zamawiajacy informuje, ze w dniu
14 listopada 2019 r. do Zamawiajgcego wptynal wniosek od Wykonawcy o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i udziela w przedmiotowym post¢powaniu
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ - biorac pod uwage ryzyko zmiany stopy
bazowej - alternatywnej formy naliczania oprocentowanie kredytu w oparciu o stope
WIBOR 1M ustalang na okresy jednomiesieczne obowigzywania oprocentowania,
z ktorych pierwszy rozpoczyna sie w pierwszym dniu uruchomienia kredytu w oparciu
o WIBOR 1M z dnia pierwszego uruchomienia kredytu powigkszona o statg marze Banku.

Odpowiedz nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza zmiang formy naliczania oprocentowania kredytu na opisang
W pytaniu.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ podpisania o§wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji?

Odpowiedz nr 2;

Podpisanie o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji bedzie mozliwe, ale dopiero po zmianie
Uchwaly Rady Powiatu nr XIII/83/19 z dnia 26.09.2018 r. polegajacej na wprowadzeniu
w §3 dodatkowego zabezpieczenia w formie o§wiadczenia o poddaniu sie egzekucii.

Pytanie nr 3:

Odnosnie zapisu, o ktérym mowa w czesci III w pkt 2.10 - czy mozna przyjaé, iz kredyt bedzie
splacony zgodnie z harmonogramem, a Zamawiajgcy wyraza zgode aby ewentualne
przesunigcia platnosci rat kapitalowych, do ktorych prawo zastrzega sobie Zamawiajacy,
ustalone w tym harmonogramie nie byly dtuzsze niz okres 1 m-c i kazdorazowo aktualizowany
bedzie harmonogram splaty kredytu stanowiacy integralng cze$é¢ umowy? Czy ewentualne
przesuniecia rat beda wykraczaé poza okres trwania ustugi, tj. 31.12.2030 r.

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajgcy wyraza zgode aby ewentualne przesunigeia platnodci rat nie byly dluzsze
niz 1 m-c i aby kazdorazowo aktualizowany byl harmonogram splaty kredytu stanowiacy
integralng czes¢ umowy. Ewentualne przesunigcia rat nie beda wykraczaé poza 31.12.2030 r.



Pytanie nr 4:
Czy BCM w Brzegu realizuje program naprawczy?

Odpowiedz nr 4:

Natychmiast po podjeciu przez Rade Powiatu w dniu 30.10.2019 r. Uchwaty nr IX/87/19
ws. przyjecia Programu Naprawczego Brzeskiego Centrum Medycznego Samodzielnego
Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Brzegu rozpoczgto jego realizacje.

Pytanie nr 5:
Czy Brzeskie Centrum Medyczne korzysta z kredytow (w tym poreczonych przez Powiat
Brzeski)? Jaka kwota pozostata do splaty?

Odpowiedz nr 5:

Pozyczka z WFOSiGW w Opolu stan na 31.10.2019 . : 414.105 PLN poreczona przez Powiat
Pozyczka Magellan S.A. stan na 31.10.2019 r.: 866 666,78 PLN

Pozyczka Siemens Finance stan na 31.10.2019r.: 1 165 152,02 PLN

Pozyczka Siemens Finanse stan na 31.10.2019 r.: 2 000 000,00 PLN

Pytanie nr 6:

Z jakich kredytow korzysta Powiat? Proszg¢ o podanie kwot (limit przyznany i limit
wykorzystany) oraz dat wymagalno$ci

Odpowiedz nr 6:

Kredyt ING Bank Slaski — 16 000 000 PLN, splata do 2032 r.
Obligacje BGK — 6 745 000 PLN, wykup do 2028 r.

Pytanie nr 7:
Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o przedstawienie nastgpujgcych dokumentdéw i sprawozdan,
jezeli sa dostepne: |

-Opinii z instytucji, w ktérych Powiat dotychczas korzystat z kredytow — brak takowych opinii
-sprawozdania finansowego BCM w Brzegu: w zalgczeniu,
-Rb-N za III kw. 2019 r.: w zalgczeniu

Pytanie nr 8:
Czy Powiat prowadzi dzialania zmierzajace do wyegzekwowania naleznosci wymagalnych?

Odpowiedz nr 8:
Powiat zgodnie z cigzagcym na nim obowigzkiem prowadzi dzialania w oparciu o Ustawe z dnia
17 czerwca 1966 r. o postgpowaniu egzekucyjnym w administracji.

Pytanie nr 9:
Czy Zamawiajacy dopuszcza, ze wzér umowy kredytowej przedlozy do akceptacii
Wykonawca, ktérego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza?



Odpowiedz nr 9:

Zamawiajgcy w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w czgsci XV w pkt 11 zawarl
nastepujacy zapis: ,,Zamawiajgcy dopuszcza, aby Wykonawca przedtozyl Zamawiajgcemu do
akceptacji swoj wzér umowy kredytowej, pod warunkiem, ze postanowienia projektu umowy

Wykonawcy nie bedg sprzeczne z zapisami projektu umowy, ktéry stanowi zalacznik nr 12 do
SIWZ”,

Zamawiajacy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowig
integralna czg$¢ specyfikacii istotnych warunkéw zaméwienia i wigza Wykonawcow.

lalcek Monkiewicz

Zgodnie = art. 38 ust. 2 ustawy tresé zapytari wraz = wyjasnieniami:

- zamieszczono dnia I8, listopada 2019 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu;
- przekazana Wykonawcy, kiéry zadal zapytania.
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